

فهرست مندرجات

صفحه	عنوان
۱.....	سخنی با شما
۲.....	اخبار
۵.....	وب درمانی
۷.....	لینک های مرتبط با کتابداری
۹.....	چگونگی ساخت کتابهای الکترونیک
۱۰.....	ویدئو های آموزشی برای کتابداران
۱۰.....	نشریات اضافه شده جمهوری اسلامی ایران به ISI.....
۱۲.....	۲۰ منبع رایگان برای دانلود کتاب.....
۱۴.....	واژه نامه تخصصی کتاب.....
۱۷.....	بانک نشریات کشور
۱۸.....	آشنایی با کتابخانه ها
۱۹.....	آشنایی با برخی وبلاگ های کتابداری.....
۲۲.....	تماس با مسئولین کتابخانه ها

سخنی با شما

همکاران و دوستان گرامی

به لطف ایزد یکتا دومین شماره خبرنامه انجمن کتابداری و اطلاع رسانی پزشکی - منطقه جنوب نیز آماده گردید. در ابتدا از همه همکارانی که با ارسال خبر و ایمیل ما را در جمع آوری مطالب یاری نمودند کمال سپاسگزاری را می نمایم. به همکاران دیگر که هنوز ما را از دیدگاهها، اخبار و نوشته های خود آگاه نکرده اند باید گفت " ما منتظر می مانیم . می دانیم که روزی به ما می پیوندید. قطعاً آن روز برای ما مهم خواهد بود، چرا ؟ زیرا این خبرنامه هنگامی دلچسب و خواندنی و مفید است که هر کدام از ما آن را از خود بدانیم و برای پربرتر شدنش کوشش کنیم. تصمیم داشتیم یک صفحه خالی در این شماره بگذاریم تا بدانید که چقدر جای دستنوشته های شما در اینجا خالی است اما خوشبختانه تیر مراد به هدف خورد و باز مطالب جدیدی از کتابخانه ها و کتابداران عزیز ارائه گردید. لازم است متذکر شویم می توانید مطالب خود را برای شماره سوم به ایمیلهای که ذیلا" می آید بفرستید . بر خودمان فرض میدانیم از همکاران گرامی در کتابخانه دانشکده پزشکی، دانشکده بهداشت ، دانشکده پرستاری و بیمارستان نمازی تشکر ویژه بنماییم که ما را تنها نگذاشتند.

آفتاب قدیمی aftabghadimi@gmail.com

فاطمه باقری mahdilib@gmail.com



اخبار

خبرهای جدید درباره تازه های کتابداری در نشر کتابدار

• برخی از کتابهای چاپ شده جدید

۱. آرشیوداری دیداری شنیداری ۲. رده بندی کتابخانه کنگره ۳. نظریه های رفتار اطلاعاتی. ۴. درآمدی بر اطلاع شناسی ۵. مرجع شناسی عمومی لاتین ۶. راهنمای پایان نامه های الکترونیکی ۷. جغرافیای شهری و روستاشناسی (برای گرایشهای کتابداری) ۸. کلیات علم اقتصاد (برای گرایشهای کتابداری) ۹. دستنامه واژه پردازی فارسی و لاتین برای کتابداران ۱۰. آمار برای کتابداران با کمک اس پی اس اس. ۱۱. گفتارهایی در باب کتابخانه های دیجیتالی ۱۲. نگهداری منابع دیداری شنیداری: نوارهای مغناطیسی ۱۳. فناوری اطلاعات، ارتباطات و شبکه ها: استانداردها و پروتکلها ۱۴. فرهنگ عشق ۱۵. حقوق نسخه برداری در آیینہ قضاوت. ۱۶.

• از مجموعه کتاب، کودک و مطالعه منتشر شده است:

۱. خدمات عمومی در کتابخانه های مدارس ۲. انتخاب و تهیه منابع برای کودکان و نوجوانان و کتابخانه های آموزشی ۳. کتابشناسی کتابهای مناسب برای کودکان و نوجوانان (در ۴ جلد) ۴. ساختمان و تجهیزات کتابخانه های مدارس و چندین عنوان دیگر که در حال انتشار است.

از مجموعه سازماندهی اطلاعات با سرویراستاری دکتر فتاحی منتشر شد:

۱. راهنمای ابزارهای فهرستنویسی و رده بندی پزشکی ۲. فهرستنویسی موضوعی: اصول و روشها ۳. راهنمای رده بندی دهدهی دیوئی ۴. فهرستنویسی؛ اصول و روشها

• از مجموعه سازماندهی اطلاعات به زودی منتشر می شود:

۱. فهرستنویسی رایانه ای: اصول و روشها ۲. راهنمای نرم افزارهای کتابخانه ای ۳. نمایه سازی و چکیده نویسی: اصول و روشها. ۴. راهنمای رده بندی کنگره ۵. فهرستنویسی منابع الکترونیکی. ۶. فهرستنویسی دیجیتال

• کتابهای زیر چاپ:

۱. داستان نگارش. ۲. آماده سازی برای کتابخانه های آموزشی ۳. مدیریت دانش در سازمان ها. ۴. مدیریت اطلاعات و دانش. ۴. ارزیابی فعالیتهای کتابخانه ای: اصول و روشها. ۵. دایره المعارف کتابداری و اطلاع رسانی. ۶. خدمات عمومی در کتابخانه ها (ویرایش دوم) ۷. فهرستنویسی منابع دیجیتال

هفتادوپنجمین کنفرانس عمومی ایفلا سال آتی برگزار می‌شود

هفتادوپنجمین کنفرانس عمومی ایفلا با عنوان «کتابخانه‌ها آینده را می‌سازند»، در شهر ملبرن ایتالیا در تاریخ ۲۳ و ۲۷ آگوست ۲۰۰۹ برگزار می‌شود.

جایزه بوکر روسیه به رمان کتابدار

میخائیل یلی زاروف نویسنده جوان روس توانست با رمان "کتابدار" عنوان برگزیده بوکر ۲۰۰۸ روسیه را از آن خود کند و جایزه ۲۰ هزار دلاری بوکر روسیه را بگیرد. هیات داوران در بیانیه خود زبان طنز این کتاب و همچنین قربتش با احساسات مخاطب را دلیل انتخاب کتاب دانسته است. این کتاب حکایت تغییر رویکرد یک شخص بزدل و ترسو به یک قهرمان واقعی است. میخائیل یلی زاروف گفته او دقیقاً در این کتاب، سیر تحول شخصیتی یک کتابدار بزدل به یک قهرمان واقعی را نگاشته است. امسال در رقابت بوکر روسیه ۹۱ عنوان کتاب نامزد دریافت جایزه بودند. به گزارش فارس جایزه ادبی بوکر روسیه ۱۷ سال است که برگزار می‌شود.

اولین کتابخانه زنده ژاپن راه‌اندازی می‌شود

به فاصله هفت سال از گشایش اولین کتابخانه زنده (Living Library) دنیا در دانمارک، ژاپن نیز شنبه هفته آینده اولین کتابخانه زنده خود را راه‌اندازی می‌کند.

به گزارش خبرگزاری کتاب ایران (ایبنا)، به نقل از سایت اینترنتی تاپیکس، این کتابخانه که شرایط لازم را برای تبادل دیدگاه‌ها بین افراد پدید می‌آورد، ۱۶ آذر در شهر کیوتوی ژاپن راه‌اندازی خواهد شد.

کتابخانه زنده، کتابخانه‌ای مجازی است که در آن به جای دسترسی به کتاب، افرادی که سوژه‌های خاص اجتماعی اند، در دسترس قرار می‌گیرند و درباره یک موضوع با خوانندگان کتاب تبادل نظر می‌کنند. کتاب در کتابخانه زنده، یک شخص واقعی و زنده است که به خاطر ویژگی‌های فردی، حرفه‌ای، نژادی، اجتماعی، وضعیت سلامت یا حتی وضعیت مذهبی خاص خود، به حاشیه رانده شده و از طریق بحث کردن و گفت‌وگو، خود را به خوانندگان عرضه می‌کند. موضوعاتی مانند «به دنبال سرپناه»، «کسی که قبلاً معتاد بوده»، «زندانی سابق» و «یک کشیش» می‌توانند عنوان یک کتاب در کتابخانه زنده باشد. خواننده کتابخانه زنده، کسی است که می‌خواهد درباره یک موضوع خاص اطلاعات بیشتری به دست آورد و کتابدار نیز فردی است که بین یک کتاب (فرد واقعی) و یک کتابخوان ارتباط برقرار می‌کند. نخستین کتابخانه زنده دنیا سال ۲۰۰۱ در دانمارک ایجاد شد و بعد، استرالیا هم دست به کار مشابهی زد.

کاندیدای ثبت در حافظه جهانی آثار ایرانی

رئیس کمیته ملی حافظه جهانی از انتخاب "هزار و یک شب" و ۵ اثر مکتوب دیگر تمدن ایرانی - اسلامی برای ثبت در حافظه جهانی توسط کارشناسان این کمیته خبر داد. کتابهایی کاندید شامل: ذخیره خوارزمشاهی (نخستین دانشنامه پزشکی، علمی و بالینی ایرانی - اسلامی و متعلق به اوایل قرن ۶ هجری) - عهدنامه مالک اشتر (معرفی شده از سوی بنیاد نهج البلاغه) - سفینه تبریز (شامل حدود ۲۰۰ مقاله و رساله خطی معرفی شده توسط کتابخانه مجلس شورای اسلامی) - مسالک و ممالک - هزار و یک شب - اسناد اداری آستان قدس رضوی در دوره صفویه (قدمت این مجموعه بین سال ۹۹۸ هجری قمری تا ۱۱۴۸ هجری قمری است و تعداد اسناد آن بالغ بر ۷۰ هزار صفحه است). در برنامه حافظه جهانی یونسکو هر سال چند اثر پیشنهادی از سوی کشورهای عضو پس از چند مرحله بررسی به عنوان حافظه جهانی ثبت می‌شوند که سال گذشته و در اولین دوره حضور کشورمان در این برنامه دو اثر پیشنهادی "وقف‌نامه ربع رشیدی" و "شاهنامه بایسنقری" در حافظه جهانی ثبت شدند.

برنامه کتابخانه‌ها در ایران از شبکه ۴ سیما

به اطلاع علاقه‌مندان می‌رساند که زمان پخش برنامه "کتابخانه در ایران" روزهای دوشنبه، بعد از اخبار ساعت ۲۰ (یعنی حدود ساعت ۲۰:۲۰ شب) خواهد بود، در ضمن تکرار آن در روزهای پنج‌شنبه، ساعت ۱۳:۱۵ پخش خواهد شد. تهیه‌کننده محترم این برنامه، جناب آقای محمودی مهریزی از اعضای جامعه کتابداری و اطلاع‌رسانی ایران درخواست کرده‌اند که نقد و نظر و پیشنهادهای خود را در مورد این برنامه، حتماً برای ایشان به آدرس mehrizi@irib.ir یا sima4@irib.ir ارسال نمایند

ایران کتابخانه ملی و در سازمان اسناد آموزش الکترونیکی

سازمان اسناد و کتابخانه ملی با توجه به رسالت خطیر خود در جمع‌آوری، حفظ و انتشار اطلاعات و همچنین ارائه خط مشی‌های جهت‌دهنده برای کلیه سازمان‌ها، دانشگاه‌ها، کتابخانه‌ها و مراکز مربوطه در زمینه‌های اطلاع‌رسانی و مستندسازی، از طریق ارائه آموزش‌های تخصصی، از جمله برگزاری دوره‌های آکادمیک و دوره‌های کوتاه مدت (آموزش ضمن خدمت)، با تهیه زیرساخت‌های لازم در فناوری نوین آموزشی و بکارگیری روش آموزش الکترونیکی، اقدام به راه‌اندازی واحد آموزش دوره‌های الکترونیکی برای استفاده عموم علاقه‌مندان کرده است. جهت اطلاعات بیشتر می‌توانید به سایت کتابخانه ملی مراجعه فرمایید

<http://www.nlai.ir/Default.aspx?alias=www.nlai.ir/teach>

دانشمندان موفق به استخراج تصاویر از مغز انسان شدند

خبری که منتشر شده غیر قابل باور به نظر می‌رسد. اما دانشمندان دپارتمان علوم شناختی مرکز تحقیقات علوم اعصاب ATR ژاپن موفق شده‌اند نخستین تصاویر را از مغز انسان استخراج کنند.

روش کار بسیار جالب بوده است ابتدا ۴۰۰ تصویر سیاه و سفید مختلف در سایز ۱۰ در ۱۰ پیکسل به بیننده نشان داده شده است. هر تصویر به مدت ۱۲ ثانیه مقابل چشم بیننده قرار داشته است و در این مدت دستگاه MRI تغییرات فعالیت کورتکس مغز را تحت نظر می‌گرفته است.

یک کامپیوتر مرکزی اطلاعات را دریافت می‌کرده و با یک نرم‌افزار ویژه که توسط این دپارتمان تولید شده یاد می‌گرفته که چگونه تغییرات فعالیت مغز را با تصاویر نشان داده شده مرتبط کند نتیجه فرایند این شده که وقتی حروف neuron به معنای عصب به ترتیب به فرد آزمایش شونده نشان داده شده است کامپیوتر مرکزی توانسته از روی فعالیت الکتریکی مغز کلمه neuron را استخراج کند. این می‌تواند آغازی باشد برای اینکه در آینده بتوانید شب‌ها رویاهایتان را روی یک DVD ضبط کنید. و یک گام علمی مهم در علوم شناختی محسوب می‌شود.

خبرهایی از کتابخانه دانشکده پزشکی

۱- نصب سیستم wireless در کتابخانه

۲- افزایش ساعت استفاده از سالن مطالعه همه روزه تا ۱۲ شب حتی روزهای تعطیل

۳- دسترسی باز به بخش امانت

۴- ارسال مقالات موردنیاز از طریق فرم تکمیل سفارش مقاله در سایت کتابخانه واسکن نمودن مقاله و ایمیل آن به سفارش دهنده

وب درمانی

امروزه منابع موجود در وب به منظور درمان و رشد فکری و شخصی مورد استفاده قرار می‌گیرند. هدف وب درمانی به کارگیری منابع موجود در وب برای حفظ سلامت روانی، تندرستی و سلامتی است. وب درمانی به عنوان برابرنهاده واژه Web therapy انتخاب شده است. واژه Web therapy از دو واژه Web به معنای وب و Therapy به معنای درمان و شفا مشتق شده است (نوروزی، ۲۰۰۶). واژه انگلیسی Web therapy نخستین بار توسط نوروزی (۲۰۰۶) در یادداشت سردبیر مجله وب شناسی به کار برده شده است. وب درمانی یعنی مطالعه منابع الکترونیکی موجود در وب به منظور ارتقای سطح دانش، حل مشکلات و مسائل جسمی، روحی و روانی. قابل ذکر است که ایده وب درمانی بر گرفته از کتاب درمانی است. منابع موجود در وب (اعم از صفحه های وب، وبنوشت ها، مجله های دسترسی آزاد، کتاب های الکترونیکی، روزنامه های الکترونیکی و غیره) می توانند به حل مشکلات افراد کمک کنند. مطالعه مواد خواندنی موجود در وب می تواند بهبودبخش و آرام بخش مشکلات فردی باشد. استفاده از خواندنی های گزینشی و متناسب با مشکلات و سن افراد به منظور حفظ سلامت و بهداشت روانی نوعی وب درمانی است. بدون شک مطالعه خواندنی های سودمند و مناسب برای روان آدمی مفید است. وب درمانی نوعی خودیاری است که افراد با مطالعه و راهنمایی گرفتن از منابع ارزشمند موجود در وب مشکلات عاطفی، روانی یا جسمانی خود را برطرف کرده و یا ناراحتی های خود را تسکین می بخشند. همان طور که تغذیه جسم جزو مهمترین مسائل روزمره است، مطالعه نیز ضروری است. در واقع، مطالعه غذای روح است. مهم این نیست که این غذای روح در کتابخانه سنتی یافت می شود یا در محیط وب. مهم آن است که فرد بتواند اطلاعات مورد نیاز خود را در کوتاهترین زمان ممکن به دست آورد. به عبارت دیگر، مهم اطلاعات هستند و نه قالب ارائه آنها. البته باید بین محتوای منابع و اهداف درمانی تناسب وجود داشته باشد. آنچه بر اهمیت وب درمانی می افزاید این واقعیت است که اینترنت و وب امروزه جزو مکمل های روان درمانی و کتاب درمانی بوده و پژوهش های انجام شده توسط پژوهشگران غربی بر اهمیت آثار درمانی وب اشاره دارند. از جمله مزایای عمده وب درمانی، سهولت دسترسی به وب، گستردگی آن و عدم تعلق به یک رویکرد درمانی خاص است. وب درمانی می تواند به تداوم روند روان درمانی و کتاب درمانی در خارج از محیط کلینیک و بدون نیاز به حضور مداوم درمانگر یا مشاور کمک کند. در غرب امروزه از وب درمانی و اینترنت درمانی به عنوان یکی از مؤثرترین روش ها برای درمان ناسازگاریها و پریشانی های روانی، افسردگی، پرخاشگری، پیشگیری از اختلالات عاطفی، کاهش انحرافات اخلاقی و اجتماعی استفاده می شود. به دیگر سخن، وب درمانی می تواند از ساده ترین و مؤثرترین روش ها برای درمان بسیاری از پریشانی های روانی باشد و حتی می توان از وب درمانی برای ایجاد انگیزه و تغییر نگرش افراد و تقویت احساس اعتماد به نفس، خودشناسی و عزت نفس آنان بهره گرفت.

اهداف و فواید وب درمانی؛

وب درمانی می تواند ناجی بسیاری از افراد برای رهایی از مشکلات شخصی باشد. مهمترین مزایای وب درمانی عبارتند از :

- توسعه خودشناسی و دیگرشناسی
- افزایش بهداشت روانی و سلامت روحی
- کاهش انزوای اجتماعی افراد
- ایجاد اعتماد به نفس و افزایش عزت نفس
- تقویت مهارت های برقراری ارتباط و روابط اجتماعی با سایر افراد
- افزایش میزان احترام به خویشتن و دیگران
- افزایش آگاهی و بینش واقعی افراد و وسعت ذهن
- بهبود آگاهی افراد نسبت به مشکلات یا بیماری خود

-کاهش مشکلات عاطفی و تنش های روانی

-کاهش مشکلات عاطفی و تنش های روانی

-بالا بردن قدرت رویارویی فرد با مشکلات

-تخلیه هیجان ها و احساس های منفی

-تحول فکری از طریق تأمل و تفکر درباره رفتارها و نگرش ها

انواع وب درمانی

وب درمانی به دو دسته تقسیم می شود :

- بالینی - وب درمانی بالینی در پزشکی، روانپزشکی و روانشناسی بالینی مورد استفاده قرار می گیرد و بیشتر در مورد بیماران تحت مراقبت های درمانی (اعم از پزشکی و روانشناختی) کاربرد دارد و اغلب توسط روانشناسان و روانپزشکان استفاده می شود. وب درمانی بالینی به کاربرد منابع وب برای ترویج درمان و رشد به کار می رود
- رشد- وب درمانی رشد به کاربرد منابع وب مفید و خلاق در مورد کودکان و نوجوانان، بزرگسالان و سالمندان اشاره دارد و برای تمامی رده های سنی قابل استفاده است.

چهار مرحله کتاب درمانی

۳-ببینش

۱-شناسایی یا همانندسازی

۴-عمومیت یا جهان شمولی

۲-تخلیه هیجانی یا پالایش روانی

منبع : ۱-وب درمانی و کتاب درمانی -نویسنده:علیرضا نوروزی

۲-آریا، عباس و تبریزی، مصطفی (۱۳۸۲). کتاب درمانی. تهران: فراروان



لینکهای مرتبط با کتابداری

www.wcsu.ctstateu.edu/library/odlis.htm

فرهنگ پیوسته کتابداری

www.aib.it/aib/lis/acronimi.htm

آغازهای کتابداری

www.ala.org/acr/guides

دسترسی به استانداردها و رهنمودهای
انجمن

www.lisnews.com

تازه های خبرهای کتابداری

www.itcs.com/topten/libschools.html

فهرست دانشکده ها

www.hsl.unc.edu/libcal.htm

همایش ها

www.digital-librarian.com/librarian.html

کتابدار دیجیتال

www.clarion.edu/libsci/related.htm

منابع کتابداری

http://education-portal.com/articles/Free_Books_-_50_Places_to_Find_Free_Books_Online.html

۵۰ منبع خوب برای دانلود رایگان
کتاب

<http://mosaye.blogfa.com/post-17.aspx>

کتابخانه های الکترونیکی رایگان

http://lu.com/odlis/odlis_t.cfm

دیکشنری آنلاین تخصصی کتابداری

<http://powerpoint.pnu.ac.ir/Librarian.htm>

فایلهای پاور پوینت کتابهای کتابداری

<http://payammarand.blogfa.com/post-3.aspx>

معرفی وب سایتهای کتابداری و اطلاع
رسانی

<http://wotan.liu.edu/doi/data/ArticleSeries.html>

یک موتور جستجو برای جستجوی مقالات
در حوزه کتابداری و اطلاع رسانی

<http://www.parstech.org>

دانلود کتاب فارسی رایگان

<http://portal.nlai.ir/daka/default.aspx>

نسخه آزمایشی دایره المعارف
کتابداری و اطلاع رسانی به زبان
فارسی

<http://www.questia.com/Index.jsp>

موتور جستجوی مفهومی

<http://searchenginewatch.com/links>

سایتی جهت معرفی بهترین موتورهای
جستجو در حوزه های مختلف

[/http://www.dagensnews.com](http://www.dagensnews.com)

مرور روزنامه های دنیا در یک وب
سایت

چگونگی ساخت کتابهای الکترونیک

برای ساخت و عرضه یک کتاب الکترونیکی به موارد ذیل احتیاج است :

(۱) مطالب تایپ شده در فرمت متن

(۲) برنامه Front Page یا برنامه‌های مشابه دیگر طراحی سایت

(۳) نرم‌افزاری برای تبدیل این مطالب به قالب الکترونیکی .

یکی از روشهای رایج برای ساخت کتاب الکترونیکی، عرضه مطالب در قالب PDF است که توسط کاربران مکینتاش نیز قابل خواندن است و برای کار با این قالب و یا تبدیل فایل‌های Word به PDF باید مجموعه نرم‌افزاری Adobe Acrobat از جمله Reader ، Writer و Distiller و یا سایر نرم‌افزارهای کار با فایل‌های PDF را در اختیار داشته باشید .اما معمولاً مخاطبان کتابهای الکترونیکی قالب EXE یا خوداجرا را برای خواندن بیشتر ترجیح می‌دهند. برای این‌گونه فایلها نیز نرم‌افزار وجود دارد. به طور کلی، نرم‌افزارهای کتاب‌سازی به دو دسته تقسیم می‌شوند :

(۱) نرم‌افزارهایی که فایل‌های html و متنی را به فرمتی غیر از EXE تبدیل می‌کنند .

(۲) نرم‌افزارهایی که فایل‌های html را به EXE تبدیل می‌کنند .

برای ساختن این نوع فایلها و اجرای آن، به نرم‌افزار Acrobat Reader نیاز است که این نرم‌افزار به‌طور رایگان از سایت Adobe.com قابل دریافت می‌باشد. فایل‌های PDF معمولاً سازگاری بیشتری با چاپگر دارند اما از نظر مرور مطالب خواننده شناوری لازم را ندارند. اما ویژگی بسیار برجسته آنها سازگاری با انواع مختلف ویندوز و رایانه است. همچنین، کامپیولرهایی وجود دارند که به یک پردازشگر نوشتار درونی مجهزند که می‌توان متن را به صورت مستقیم در خود کامپیولر نوشت. از جمله این نرم‌افزارها به Neobook Professional و Win Ebook می‌توان اشاره کرد .

ویدئوهای آموزشی برای کتابداران و اطلاع رسانی

یکی از وبلاگهای معتبر، فهرستی از ویدئوهای آموزشی برای کتابداران و اطلاع رسانی را که در سایت یوتیوب قرار گرفته شده، تهیه کرده است که مشاهده این ویدئوها برای کتابداران و علاقمندان به جستجوی علمی در وب مفید است. ضمن اینکه کتابداران، می توانند از این ویدئوها، برای آموزش روشهای جستجو در موتورهای جستجو در وب، و نیز گشت و گذار علمی در وب به مراجعه کنندگان استفاده کنند. علاوه بر آن، برخی مفاهیم جدید نظیر Library2.0 آینده کتابداران و کتابخانه ها، کتابخانه های مجازی، وب معنایی، و سایر موضوعات وابسته در این فهرست قرار گرفته است. کتابداران و اطلاع رسانی و سایر کاربران علاقمند می توانند این ویدئوها را با استفاده از این روش به راحتی و با استفاده از ابزارهایی نظیر GetRight، Flashget و سایر نرم افزارهای کمکی دانلود نمایند. کافی است به نشانی آنها یک mp4 اضافه نمایید. مثلا اگر نشانی یکی از ویدئوهای محبوب شما به این صورت است <http://www.youtube.com/watch?v=nzbu6VP8Vrw>؛ کافی است به آن یک mp4 اضافه نمایید که می شود <http://www.youtubemp4.com/watch?v=nzbu6VP8Vrw> و بعد آن را دانلود کنید.

فهرست نشریات اضافه شده جمهوری اسلامی ایران به ISI در سال ۲۰۰۸

شرکت تامپسون در قالب یک برنامه سه ساله از سال ۲۰۰۸ الی ۲۰۱۰ در نظر دارد، تعداد ۲۰۰۰ ژورنال منطقه ای را از سراسر جهان به پایگاه اطلاعاتی خود اضافه نماید در همین راستا در سال ۲۰۰۸ تعداد ۱۱ نشریه جمهوری اسلامی ایران به شرح ذیل به پایگاه مزبور اضافه شد. از آنجا که دانشگاههای کشور هرکدام یک یا چند نشریه تخصصی را منتشر می کنند، می توان از این فرصت برای نمایه شدن هرچه بیشتر نشریات ایرانی در جهت افزایش قابلیت بین المللی کردن تحقیقات کشور بهره جست. در ضمن سردبیران مجلات و محققین می توانند با مراجعه به پیوند ذیل اطلاعات لازم جهت برخورد فعال با آی اس آی در جهت نمایه سازی نشریات خود دریافت دارند:

<http://www.thomsonreuters.com/business-unit/free/essays/journalslection>

فهرست نشریات اضافه شده جمهوری اسلامی ایران به ISI در سال ۲۰۰۸ به قرار زیر است:

1. Archives of Iranian Medicine
2. Bulletin of the Iranian Mathematical
3. Daru-Journal of Faculty of Pharmacy
4. International Journal of Environmental Science and Technology
5. Iranian Journal of Fisheries Sciences
6. Iranian Journal of Fuzzy Systems
7. Iranian Journal of Public Health
8. Iranian Journal of Reproductive Medicine

9. Iranian Journal of Veterinary Research
10. International Journal of Environmental Research
11. Iranian Journal of Allergy Asthma and Immunology

20 منبع کاملا رایگان برای دانلود کتاب!

FreeBookSpot (1)

منبعی جامع شامل بیش از ۴۴۸۵ کتاب در ۹۶ دسته بندی مختلف که حجمی بالغ بر ۷۲ گیگابایت دارد. شما می توانید در این سایت به جستجو و دانلود کتاب در مباحثی نظیر برنامه نویسی، مهندسی، موضوعات علمی، داستانی و ... بپردازید. برای دانلود کتاب ها از این وب سایت نیز نیازی به ثبت نام در آن ندارید.

۲. Ebooks۴: مجموعه بزرگی از کتاب های برنامه نویسی کامپیوتری است. کتاب هایی موجود در این سایت هر کدام شامل توضیح مختصری نیز هستند که در مورد یافتن کتاب مورد نظرتان شما را کمک می کنند. این مجموعه بزرگ شامل بیش از ۱۰۰۰ کتاب در زمینه های دات نت، ای جکس، اکشن اسکریپت و موارد مشابه دیگر می باشد.

۳. Free-eBooks: وب سایتی که از طریق آن علاوه بر یافتن کتب مختلف، قادر به دانلود مجله های معروف جهان نیز می باشید. استفاده از خدمات این سایت نیاز به ثبت نام اولیه دارد که به صورت رایگان انجام می گیرد.

۴. ManyBooks: کتاب های مختلفی را جهت نمایش در دستگاه های پی دی اف خوان، آی پاد و پی دی ای آماده می سازد. این سایت دارای آرشیوی بیش از ۲۱۲۸۲ عنوان می باشد که استفاده از تمام آن ها به صورت رایگان است!

۵. GetFreeBooks: سایتی مشابه سایت های بالا که دارای کتاب های رایگان است. کلیه کتاب های موجود در این وب سایت، کتاب هایی هستند که به صورت قانونی امکان دانلود را دارند.

FreeComputerBooks.۶

: همان طور که از نام آن پیداست، در آن می توانید کتاب های مختلفی را در زمینه کامپیوتر بیابید. مزیت این سایت، دسته بندی ایده آل آن است که علاوه بر داشتن ۱۲ دسته اصلی، شامل ۱۵۰ زیر دسته مختلف است که جهت یافتن کتاب مورد نظرتان بسیار مفید خواهند بود.

۷. freeTechBooks: کتاب های موجود در این وب سایت نیز به صورت رایگان و قانونی عرضه می شوند. کتاب های مختلفی را در زمینه مهندسی و علوم کامپیوتر را می توانید در آن بیابید.

۸. Scribd: وب سایتی جهت به اشتراک گذاری فایل ها با فرمت برنامه های مختلفی نظیر Word، Excel، PowerPoint و PDF می باشد. شما می توانید این فایل ها را دانلود نموده و یا حتی آن ها را وارد وبلاگتان نمایید.

۹. Globusz: همین بس که یکی از وب سایت های معروف در زمینه دانلود کتاب های رایگان است!

۱۰. **KnowFree**: کاربران این وب سایت به مبادله کتاب ها، آموزش های ویدیویی و سایر موارد این چنینی به صورت رایگان در آن می پردازند.
۱۱. **OnlineFreeEbooks**: شامل ۹ دسته بزرگ در زمینه کتاب های بازرگانی، مهندسی، سخت افزار، برنامه نویسی و ... می باشد که قابلیت دانلود به صورت رایگان را دارا می باشد.
۱۲. **MemoWare**: اگر پاکت پی سی دارید احتمالاً این وب سایت برای شما بسیار مناسب است چرا که فرمت کتاب های آن هماهنگ با دستگاه هایی نظیر همان است.
۱۳. **Franklin**: بیش از ۱۰۰۰ عنوان کتاب در فرمت متن و فایل های HTML.
۱۴. **OnlineComputerBooks**: شامل کتاب های مختلفی در زمینه های رایج است.
۱۵. **SnipFiles**: علاوه بر داشتن کتاب های رایگان، دارای نرم افزار های رایگان برای دانلود نیز هست.
۱۶. **BookYards**: اطلاعات و فایل های موجود در این وب سایت نیز به طور کاملاً رایگان در اختیار کاربران قرار می گیرد.
۱۷. **TheOnlineBooksPage**: لیست بیش از ۳۰۰۰۰ کتاب رایگان موجود در سطح نت!
۱۸. **AskSameBooks**: شامل مجموعه ای از کتاب هایی نظیر شکسپیر و نمونه های مشابه آن است.
۱۹. **BaenFreeLibrary**: کتابخانه ای از زمان های علمی تخیلی.
۲۰. **eBookLobby**: این سایت به دسته بندی های مختلفی تقسیم شده است. ابتدا موضوع خود را انتخاب می کنید و سپس به جستجوی کتاب مورد علاقه خود می پردازید.

واژه نامه تخصصی کتاب

کتاب

به چیزی می گویند که دانش آموزان و دانشجویان در مدرسه و دانشگاه برای پاس کردن واحدهایشان می خوانند و برای سایر خلق الله سود و منفعت چندانی ندارد.

کتاب خانه

خانه ای برای کنکوریان و سرپناهی برای بیکاران و جوانان علاف تا زمان خود را به شیوه بهتری به بطالت بگذرانند.

کتاب داری

رشته ای فوق تخصصی است جهت جمع آوری، گردآوری و نگهداری کتابها، که مطابق آن، هر کسی کتاب بیشتری داشته باشد کتاب دار برجسته تری است.

کتاب دار

کسی که کتاب دارد .

کتاب خوان

یافت می نشود گشته ایم ما...!

هفته کتاب

هفته ای است که در آن انسانها به یاد کتاب افتاده و سعی می کنند در آن برای یک بار هم شده به کتاب نگاهی بیندازند و افسوس بخورند که چرا برای آن کتاب، آنهمه پول بی زبان داده اند!

نمایشگاه کتاب

مکانی است که جان می دهد برای یافتن مورد مناسب، خواستگاری و بعله گرفتن، همچنین گشت و گذار و برای عده ای دیگر نیز یافتن صاحبان چکهای برگشتی خود و سایر کاربردهای مفید دیگر...

Once all the scientists die and go to heaven
They decide to play Hide-n-seek...
روزی همه دانشمندان مردند و وارد بهشت شدند
آنها تصمیم گرفتند تا غایب موشک بازی کنند

Unfortunately Einstein is the one who has the den...
He is supposed to count up to 100 ...
And then start searching.
متاسفانه انشتین اولین نفری بود که باید چشم می گذاشت.
او باید تا ۱۰۰ می‌شمرد و سپس شروع به جستجو میکرد.

Everyone starts hiding except Newton...
همه پنهان شدند الا نیوتون ...

Newton just draws a square of 1 meter
And stands in it Right in front of
Einstein
نیوتون فقط یک مربع به طول یک متر کشید و درون آن ایستاد.
دقیقا در مقابل انشتین.

Einstein
Counting...97, 98, 99.100.
انشتین شمرد ۹۷,۹۸,۹۹,۱۰۰

He opens his eyes and finds Newton standing in front.
Einstein says Newton s out... Newton s out.
او چشماشو باز کرد و دید که نیوتون در مقابل چشماش
ایستاده.

انشتین فریاد زد نیوتون بیرون (ساک ساک) بیرون (ساک ساک).

Newton denies and says I am not out.
نیوتون با خونسردی تکذیب کرد و گفت من بیرون نیستم.

He claims that he is not Newton...
او ادعا کرد که اصلا من نیوتون نیستم.

All the scientists come out to see how
He proves that he is not Newton ..
تمام دانشمندان از مخفیگاهشون بیرون اومدن
تا ببینن اون چطور میخواد ثابت کنه که نیوتون نیست...

Newton says I am standing in a square of area 1m squared .
That makes me Newton per meter squared...

نیوتون ادامه داد که من در یک مربع به مساحت یک متر مربع ایستاده ام...
که منو نیوتون بر متر مربع می‌کنه

Since one Newton per Meter squared is one Pascal,
I'm Pascal, Therefore Pascal is out.....

از آنجایی که نیوتون بر متر مربع برابر یک پاسکال می باشد
بنابراین من پاسکالم پس پاسکال باید بیرون بره (پاسکال ساک ساک).

در کشور ما نشریات متعددی به چاپ می رسند که عموماً به دلایل مختلف برای مخاطبین شناخته شده نیستند و حتی متخصصین آن رشته نیز از انتشار آنها بی اطلاع می باشند. همچنین بسیاری از علاقمندان و پژوهشگران نیازمند جستجو و مطالعه مقالات و مطالب مندرج در شماره های مختلف نشریات هستند که پاسخ آنها جز با استفاده از فن آوری اطلاعات مقدور نیست. گرچه تاکنون فعالیتهای جسته و گریخته ای توسط برخی ادارات و سازمانهای مسئول در زمینه مطبوعات کشور جهت فهرست نویسی و ایندکس نشریات صورت گرفته، اما تا کنون ایجاد مرجع جامع و کاملی از نتیجه فعالیت دست اندر کاران پر تلاش عرصه مطبوعات کشور با استفاده از شبکه جهانی اینترنت صورت نگرفته است. در این راستا فعالیت سایت Magiran از سال ۱۳۸۰ آغاز گردید و ضمن مکاتبه و رایزنی های مکرر با مدیران نشریات، تا کنون موفق به پوشش و ارائه خدمات به بیش از ۱۳۰۰ نشریه در حال انتشار شده است. خدمات ارائه شده توسط این سایت عبارتند از:

- مشخصات نشریه
- تماس با نشریه
- آخرین شماره نشریه
- راهنمای اشتراک
- آرشیو شماره های گذشته
- ارسال الکترونیکی مقاله
- جستجوی مطالب نشریه
- راهنمای تدوین و ارسال مقالات
- سایت اختصاصی نشریه

می باشد. این خدمات فقط با ارسال یک نسخه از هر شماره به نشریات ارایه می شود و کاربران می توانند با استفاده از فهرست الفبایی، فهرست موضوعی و جستجو به نشریات مورد نظر خود دست یابند.

همچنین نشریات می توانند متن کامل و یا گزیده مقالات خود را در این سایت در دسترس کاربران ساکن در داخل و خارج کشور قرار دهند.

امکانات دیگری چون اشتراک آنلاین نسخه چاپی نشریات همراه با پرداخت الکترونیک، ایجاد فهرست های مورد علاقه توسط اعضا، دریافت خبرنامه های مختلف از انتشار نشریات و بخش ویژه گردآوری و آرشیو اخبار مطبوعاتی کشور این سایت را به پایگاهی با تعامل مثبت با کاربرانش مبدل ساخته است.

از دیگر امکانات این سایت می توان به موارد زیر اشاره کرد

- راهنمای الفبایی
- راهنمای موضوعی
- نشریات دارای اعتبار علمی (نشریات علمی مصوب)
- نشریات وابسته به دانشگاهها (فهرست نشریات وابسته به دانشگاهها و مراکز آموزش عالی)
- نشریات همراه با متن Full Text

آشنایی با کتابخانه ها



کتابخانه دکتر قریب بیمارستان نمازی

کتابخانه دکتر قریب، یک کتابخانه بیمارستانی است که از تاسیس و شروع به کار بیمارستان آغاز به فعالیت نموده است. اولین کتابدار این کتابخانه، خانم هیل انگلیسی بوده اند. این واحد در ابتدا فقط دارای کتاب‌های رمان فارسی و لاتین برای پرسنل، بیماران و همراهان بیمار بوده است. کتابخانه تا سال ۱۳۶۶ در ساختمان قدیم دایر بود و پس از آن به محل فعلی (طبقه اول بیمارستان) منتقل و تجهیز گردید. فضای کتابخانه در حدود ۶۰۰ متر مربع است و به صورت نیمه‌باز اداره می‌شود. رده‌بندی کتاب‌ها به روش NLM است. نشریات در فضای سالن مطالعه قرار گرفته و به ترتیب الفبایی عنوان مرتب شده‌اند. امکان جستجوی اطلاعات کتاب‌شناختی در بانک نرم افزاری کتابخانه وجود دارد.

ساعات کار کتابخانه:

شنبه تا پنجشنبه از ۷:۳۰ صبح تا ۲۴ به طور یکسره

روزهای جمعه و تعطیل از ساعت ۹ صبح الی ۲۱ (سالن مطالعه)

مسئول کتابخانه: مریم قهرمانی

کتابداران: طاهره آزادی، زهرا آقایی، اسداله حکمت، پویا عشرتی، مریم قریبی

امانت و سالن مطالعه :

ارائه خدمات به مراجعه‌کنندگان طبق آیین‌نامه کتابخانه (در اختیار قرار دادن منابع مورد نیاز: کتب، نشریات، استفاده از سالن مطالعه) صورت می‌گیرد. دانشجویان و کادر هیأت علمی دانشگاه با ارائه کارت شناسایی می‌توانند از خدمات کتابخانه استفاده نمایند. کارکنان رسمی و پرستاران این مرکز، با داشتن معرفی‌نامه از واحد ذیربط می‌توانند از امکانات کتابخانه استفاده کنند. ظرفیت سالن مطالعه ۹۰ نفر است.

رزرو کتاب :

برای امانت کتاب به صورت رزرو ۲۴ ساعت قبل تلفنی یا حضوری کتاب مورد نظر رزرو می‌شود.

به علت محدود بودن تعداد کتاب‌ها، امانت یک‌شبه است و حداکثر سه جلد کتاب در یک نوبت می‌توان امانت گرفت.

منابع :

تعداد کتب لاتین ۲۰۷۹ جلد ، تعداد کتب فارسی ۱۵۰ جلد و ۴ عنوان جاری نشریه لاتین به شرح زیر در کتابخانه موجود

است: **1-Arc. Of Ped.&Adolt Med. 2-Endocrinology 3-J.of Neurosurgery&Psychiatry.**

4-New Englan J.of Med.

تعداد ۱۵۹۸۵۴ نشریه الکترونیکی نیز در سایت SUMS از طریق صفحه <http://www.inlm.org/inmdl> قابل دسترسی است .

روال خریداری کتاب برای کتابخانه :

کمیته انتخاب منابع متشکل از اعضاء گروه‌های آموزشی و کتابخانه، انتخاب و سفارش کتب و نشریات و منابع و مراجع همه رشته‌های موجود در این مرکز را بر عهده دارند. کتابخانه به طور مرتب از نمایشگاه‌های مختلف و مراکز نشر، اقدام به خرید کتاب می‌کند. فهرست الفبایی کتب خریداری شده از نمایشگاه یا مرکز نشر، پس از خرید در تابلوی اطلاع‌رسانی کتابخانه اعلام می‌شود. این فهرست در صفحه تازه‌های کتابخانه آمده است.

تهیه کننده: خانم قهرمانی از بیمارستان نمازی

آشنایی با برخی وبلاگهای کتابداری و اطلاع رسانی

کتابداران به عنوان متخصصان اطلاعاتی، برای اینکه به گونه ای مناسب در جهت رشد حرفه ای خود روزآمد بمانند، لازم است که در جریان تازه ترین پیشرفتهای در زمینه فناوریهای اطلاعاتی که مرتبط با علوم کتابداری و اطلاع رسانی هستند، باشند. کتابداران برای فراهم کردن اطلاعات مورد نیاز کاربران کتابخانه هایشان، باید به آگاهی آنها برسانند که چه اطلاعات تازه ای در دسترس است. این امر به وسیله استفاده از خبرنامه ها، عرضه انتشارات مختلف یا طراحی وب سایتهای گوناگون و ... امکانپذیر است. با این وجود، شکل دیگری از ارتباطات اینترنتی وجود دارد که سبب شده ارتباط بین کاربران و کتابخانه ها ساده تر و سریعتر شود و آن وسیله، «وبلاگ» است. وبلاگ یا بلاگ، صفحه وب روزآمد شده ای است که به عنوان یک نشریه پیوسته شناخته میشود. این رسانه، یک دفتر یادداشت پیوسته است که ارسالههای روزانه مطالب را دربرمیگیرد و بیشتر شامل پیوندهایی به سایر سایتهامیباشد. وبلاگها به اعضای از یک جامعه اجازه میدهند تا به آسانی به تبادل اطلاعات با یکدیگر بپردازند.

وبلاگها سریع جای خود را در کتابخانه ها پیدا کردند؛ هر چند هنوز به طور دقیق مشخص نیست که چه مقدار وبلاگ کتابداری وجود دارد. برخی کتابخانه ها هستند که در وب سایت خود دارای وبلاگ به عنوان یک ضمیمه هستند. کتابداران بسیاری هم به انتشار وبلاگهای خود اقدام کرده اند. دنیای کتابداری و اطلاع رسانی صاحب صدها وبلاگ است که به انعکاس موضوعات متنوع در زمینه کتابخانه ها و کتابداری و اطلاع رسانی میپردازند. در این نوشتار به طور مختصر به معرفی تعدادی از وبلاگهای کتابداری و اطلاع رسانی خواهیم پرداخت.

1 <http://www.libdex.com/weblogs.html>

این وبلاگ، مجموعه ای از وبلاگهای کتابداری و اطلاع رسانی را در خود جای داده و آنها را سیاهه نموده است.

1 <http://www.blogwithoutalibrary.net>

این وبلاگ به ارائه مطالبی میپردازد که در آن بیان میشود که کتابخانه ها به وسیله وبلاگها چه کاری میتوانند صورت دهند.

1 <http://catalogablog.blogspot.com>

این وبلاگ، مسائل مربوط به فهرست نویسی و رده بندی و موضوعات مرتبط با آنها را دربر میگیرد.

1 <http://www.englishlib.info>

این وبلاگ درباره فناوری، خدمات، تازه ها و ... درباره کتابخانه های مهندسی میباشد.

1 <http://www.librarystuff.net>

این وبلاگ، یکی از فعالترین وبلاگهای کتابداری و اطلاع رسانی میباشد که جهت روزآمد نگهداشتن دانش کتابداران و توسعه حرفه کتابداری و اطلاع رسانی به فعالیت و ارائه مطالب و منابع تازه میپردازد.

1 <http://www.waterborolibrary.org/blog.htm>

این وبلاگ متعلق به کتابخانه عمومی واترבורومیباشد که منابع و اخبار تازه از این کتابخانه را منعکس میکند.

1 <http://askalibrarian.blogspot.com>

این وبلاگ متعلق به یک کتابدار مرجع میباشد که به انعکاس برخوردهایی که با مراجعه کنندگان مختلف خود داشته است میپردازد و گاهی از کاربران و مخاطبان وبلاگ خود درباره این برخوردها نظرخواهی میکند.

1 <http://younglibrarian.blogspot.com>

در این وبلاگ با اندیشه ها و ایده های یک کتابدار جوان در زمینه کتابداری و اطلاع رسانی و نیز پژوهشهایی که وی در این زمینه نموده است، آشنا خواهید شد.

1 <http://www.ci.redwood/city.ca.us/library/news/liblog>

در مقدمه ذکر شد که برخی کتابخانه ها در وب سایت خود دارای وبلاگ هستند. کتابخانه عمومی ردوود سیتی از جمله این کتابخانه هاست.

1 <http://radio.weblogs.com/0122111>

در این وبلاگ، با اخبار، ایده ها، سوالات، پیوندها و ... درباره کتابخانه ها و مراکز رسانه آموزشی، سواد اطلاعاتی، کتابها و مطالعه و فناوری در آموزش مواجه خواهید شد.

1 <http://homepage.mac.com/mstephens7/B143020931>

این وبلاگ درباره رابطه فناوریها و کتابخانه ها بحث میکند.

1 <http://www.researchbuzz.com>

اطلاعات تازه راجع به پایگاههای اطلاعاتی و موتورهای کاوش را در این وبلاگ خواهید یافت.

1 <http://www.newpages.com/weblog/default.htm>

این وبلاگ، راهنمایی است به کتابها و مجلات جدید و اخبار تازه را درباره ناشران، کتابفروشان، کتابداران، خوانندگان و نویسندگان ارائه میکند.

به این ترتیب، با تعدادی از مهمترین وبلاگهای کتابداری و اطلاع رسانی آشنا شدید؛ هر چند تعداد فراتر از رقم صد میباشد و در حوزه های مختلف علم کتابداری و اطلاع رسانی به گونه ای تخصصی به انتشار مطالب میپردازند و مخاطبان خاص خود را دارند. مقالات و پایان نامه های متعددی درباره وبلاگها و کاربرد آنها در کتابخانه ها نگاشته شده است و این نشان میدهد که کتابخانه ها چقدر تحت تاثیر جامعه پیرامون خود هستند و نظریه "هرچه جامعه ای پویاتر باشد کتابخانه ها هم

پویاتر“ بیش از پیش نمود پیدا میکند و ثابت میشود. شما به عنوان کتابداران و دانشجویان کتابداری میتوانید برای خود دارای وبلاگ باشید و به انعکاس مطالب تازه و یافته های خود درزمینه کتابداری و اطلاع رسانی بپردازید؛ یا اینکه حتی به توضیح و شرح درباره پایان نامه خود بپردازید. همانند وبلاگ “وب نامرئی” یا Invisible Web که توسط آقای یزدان منصوریان تهیه شده است و نشانی آن به این قرار است:

<http://ciquest.shef.ac.uk/invisible>

اما در پایان این مطلب، شما را با برخی از وب سایتهایی که از طریق آن میتوانید به صورت رایگان برای کتابخانه خود یا حتی برای خودتان، وبلاگ تهیه کنید آشنا میکنیم:

1 <http://www.movabletype.org>

2 <http://www.crimsonzine.com>

3 <http://www.easyjournal.com>

4 <http://www.blogspot.com>

مشهورترین سایت ارائه دهنده خدمات وبلاگی میباشد. این سایت آسانترین شیوه برای تهیه یک وبلاگ و به روزسازی آن است.

با استفاده از سایتهای و ثبت نام در آنها میتوانید صاحب یک وبلاگ شوید و به ارائه خدمات کتابخانه ای از نوع متفاوت بپردازید و کاربران زیادی را به کتابخانه خود جذب کنید.

ایمیل مسوولین کتابخانه های دانشگاه علوم پزشکی شیراز

- ۱- دانشکده پزشکی - خانم نمازی medlib@sums.ac.ir
- ۲- دانشکده دندانپزشکی - آقای پورحمزه pourhamzehjh@yahoo.com
- ۳- دانشکده داروسازی - خانم برهمند darusazi_library@yahoo.com
- ۴- دانشکده پیراپزشکی - خانم همتی paiz115@yahoo.com
- ۵- دانشکده بهداشت - خانم تاج الدین healthlib3@sums.ac.ir
- ۶- دانشکده پرستاری و مامایی - خانم ایروانی ghobadi_elham@yahoo.com
- ۷- دانشکده توانبخشی - خانم ایروانیان physiolib@sums.ac.ir
- ۸- دانشکده مدیریت - خانم صدیق نیا modlib@sums.ac.ir
- ۹- بیمارستان نمازی - خانم قهرمانی massih110@yahoo.com
- ۱۰- بیمارستان شهید فقیهی - خانم صحرایان faghihilib@sums.ac.ir
- ۱۱- بیمارستان حافظ - آقای مبارکی mobaraki.a@gmail.com
- ۱۲- بیمارستان قطب الدین - خانم ریسی m.raeisi1387@gmail.com
- ۱۳- بیمارستان خلیلی - خانم لیاقت liaghat.m3535@gmail.com
- ۱۴- بیمارستان زینبیه - خانم باقری mahdilib@gmail.com
- ۱۵- بیمارستان شهید چمران - خانم جواهری bhr_parsa@yahoo.com
- ۱۶- بیمارستان شهید دستغیب - آقای امیدي omidi.farzad@gmail.com
- ۱۷- بیمارستان ابن سینا - آقای غفاریا ebne_sina@yahoo.com
- ۱۸- بیمارستان اعصاب و روان - آقای تولایی tavalaeimh@sums.ac.ir
- ۱۹- مرکز بهداشت والفجر - خانم معماری marziehmemari@yahoo.com